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 دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني جهرم 

ه طرح دور   
          اصول پایه داروشناسی

 

 

 

 
 

 تهيه کنندگان:

فارماکولوژی  اساتيد گروه   

و     

کاری   مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشكيكميته طرح درس با هم

 

 دکتر شکوفه آتش پور  تدوين کننده:استاد 
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 دانشكده پزشكيه علوم پزشكي جهرم  ـ دانشگا

 

 

 

 واحد  يک  تعداد واحد:  اصول پايه داروشناسی    نام درس : 

 يک ترم تحصيلی مدت زمان ارائه درس:    مقطع فيزيوپاتولوژی -رشته پزشکی   : رشته و مقطع تحصيلي 

   زمان شروع و پايان:    دکتر شکوفه آتش پور :    مسئول درس 

دانشکده  کلاس درس   محل آموزش:  ندارد   پيشنياز : 
   پزشکی

 

 هدف نهايي دوره: 

 

 هدف نهايي دوره رديف

کليات فارماکولوژی، فارماکوکنتيک، فارماکوديناميکآشنايي با  1

 موثر بر روی سيستم اعصاب خودکارآشنايي با داروهای  2

 آشنايي با داروهای مورد استفاده در بخش خون 3

 

 دوره : اختصاصي اهداف 

 

  اهداف اختصاصي دوره رديف

 فارماکوکنتيک و فارماکوديناميکبا    ييآشنا 1

فعال کننددده و مسدددود   داروهای  کاربردهای بالينيو    جانبي  عوارضفارماکوکنتيک،  اثر،    سميبا مکان  ييآشنا 2

 کننده گيرنده های کولينرژيک

فعال کننددده و مسدددود   داروهای  کاربردهای بالينيو    جانبي  عوارضفارماکوکنتيک،  اثر،    سميبا مکان  ييآشنا 3

 کننده گيرنده های آدرنرژيگ

آشنايي با مکانيسم اثددر، فارماکوکنتيددک، عددوارض جددانبي و کاربردهددای بدداليني داروهددای مددورد اسددتفاده در  4

 انعقادی اختلالات

آشنايي با مکانيسم اثددر، فارماکوکنتيددک، عددوارض جددانبي و کاربردهددای بدداليني داروهددای مددورد اسددتفاده در  5
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 اختلالات خوني

 

 

 

 در مورد سرفصل مطالب بايد تمام مطالب ارائه شده در هر مبحث را به طور کلي در چند مورد ذکر کند 

 

 

 جدول زمانبندي دروس 

** روش ها و مدلهای   *نوع آموزش  سرفصل مطالب 

ارائه درس بصورت  

 حضوری  

***ابزارهای  

تعاملي استاد با  

دانشجو جهت ارائه  

 محتوای درس 

 ****حيطه 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری  کلیات فارماکولوژی 

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری  کلیات فارماکودینامیک  

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

کلیات فارماکوکنتیک و  

 متابولیسم داروها 
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای فعال کننده و  

مسدودکننده گیرنده  

 کولینرژیک  

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای فعال کننده و  

مسدودکننده گیرنده  

 آدرنرژیک 

  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای مورد استفاده  

 در اختلالات انعقادی 
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

داروهای مورد استفاده  

 کم خونی در 
  -سخنرانی تعاملی  آموزش حضوری 

، استفاده از بحث  کنفرانس

 گروهی مبتنی بر مسئله 

استفاده از پیام رسان  

،  های تلفن همراه 

 استفاده از سامانه نوید 

 شناختی

 

 ساعت مي باشد   2توجه: ساعت ارئه هر درس             

 آموزش از راه دور، آموزش حضوری،آموزش نيمه حضوری *نوع آموزش:
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کنفرانس ،ايفای نقش،کارگاه تعاملي،نقش بازی -سمينار-)سخنراني تعاملي  روشها و مدلهای ارائه درس:** 

روش کلاس وارونه و بحث گروهي،گفت و شنود و  گرند راند ، آموزش سرپايي، شرکت در  ،کردن،آموزش موردی

 های مرتبط( CPCها و بژورنال کلا

)سامانه نويد، استفاده از محيط ادوب کانکت، اسکای روم ، اسکايپ،   ابزارها تعاملي استاد با دانشجو :  ***

 وم، پيام رسان های تلفن همراه( ر

-شناختي)دانش،درک و فهم،کاربرد، تجزيه و تحليل،ترکيب و ارزشيابي( ****حيطه:

حرکتي)تقليد،اجرای -رواني-عاطفي)دريافت،واکنش،ارزش گذاری،سازمان بندی ارزش ها ،تبلور ارزش ها(

 مستقل،سرعت و دقت،هماهنگي حرکات،عادی شدن( 
 

 

   منابع درسي : 

 مطالب ارائه شده در کلاس 

   Katzung 2020کتاب لاتين فارماکولوژی 

 ترور-کتاب فارماکولوژی کاتزونک

 

 : نحوه ارزشيابي  

 :و عمليارزشيابي تئوری 

 فعالیت کلاسی  میان ترم،  پایان ترم، کوییز،   آزمون

 

  : نحوه محاسبه نمره كل درس 

 نمره تشویقی   2+    نمره2:  ،حضور وغیاب  تکالیف، خود آزمون ها شرکت در مباحث کلاسی،  فعالیت کلاسی شامل  

   نمره9آزمون میان ترم ترم :  
 نمره   9آزمون پایان ترم:  

 

 

 مقررات :  

 نمره  10حد نمره قبولي : 

 نمره حد نصاب قبولي براساس آيين نامه كل دانشگاه هاي علوم پزشكي مي باشد.  -


